Программа кандидата в депутаты Гомельского районного Совета депутатов двадцать девятого созыва по Долголесскому избирательному округу № 33 ЛАДУТЬКО Виктории Александровны

Родилась 7 марта 1977 года в г. Могилев. В 1999 году получила педагогическое образование в Гомельском государственном университете имени Ф. Скорины по специальности «белорусский язык и литература». В настоящее время получаю второе высшее образование в Академии управления при Президенте Республики Беларусь по специальности «Государственное строительство». Вся моя трудовая деятельность связана с Гомельским районом: от учителя белорусского языка и литературы в Климовской средней школе до председателя Гомельского районного Совета депутатов. Активно участвую в общественной жизни Гомельского района и области – являюсь председателем Гомельской Советов депутатов, местных возглавляю организацию ОО «Белорусский союз женщин», член Белорусской партии «Белая Русь».

Уважаемые избиратели!

Выдвижение кандидатом в депутаты расцениваю как большую честь и ответственность, благодарю вас за оказанное мне доверие. Мною принято решение баллотироваться в Гомельский районный Совет депутатов, поскольку я готова разделить ответственность за наше с вами общее благополучие: обсуждать волнующие вас проблемы, действовать, решая их, и предоставлять вам, дорогие избиратели, результаты своего труда.

Моя работа депутата рассчитана на то, чтобы каждый житель района видел и понимал перспективу его развития и был уверен в завтрашнем дне. Считаю, что каждый сельский населенный пункт должен быть привлекательным и комфортным для жизни людей.

Для этого необходимо выполнение следующих задач:

постоянная работа с избирателями по определению и воплощению в жизнь приоритетных направлений социально-экономического развития района;

создание условий для закрепления в районе молодежи, поддержка молодых семей с детьми;

планомерное проведение благоустройства населенных пунктов совместными усилиями местных органов власти и населения;

улучшение условий жизни через сохранение и развитие инфраструктуры в сельской местности;

повышение качества жизни и роста благосостояния граждан;

формирование активной гражданской позиции у населения, организация его участия в местном самоуправлении, в том числе через реализацию гражданских общественных инициатив.

Считаю, что органы государственной власти всех уровней должны продолжать и совершенствовать уже имеющуюся практику оперативного реагирования на возникающие проблемы людей с помощью их глубокого анализа и прогнозирования ситуации на территориях.

Моя задача - работать так, чтобы был результат. А результат можно достигнуть, только работая в сплоченной команде единомышленников. В будущем продолжу работу по созданию условий для раскрытия потенциала граждан, в первую очередь молодежи, а также повышения возможности граждан принимать активное участие совместно с органами местного управления и самоуправления в решении вопросов местного значения.

Особое место в моей депутатской деятельности будет отведено налаживанию каналов обратной связи между мной и избирателями, что позволит оперативно решать возникающие вопросы.

Уважаемые избиратели!

Верю, что накопленные знания и опыт работы руководителем позволят мне принимать самое активное участие в решении жизненно важных проблем нашего района, компетентно и заинтересованно влиять на процессы принятия решений в сфере социальных и экономических преобразований на различных уровнях.

Искренне надеюсь на ваше доверие и поддержку!